

Отчизны славные сыны!

23 февраля на базе Сельского Дома культуры д.Кибирево прошёл праздничный концерт под названием "Отчизны славные сыны!" ко Дню защитника Отечества.

23 февраля - день воинской славы России, которую российские войска обрели на полях сражений. В этот торжественный день зрителям представилась возможность окунуться в патриотическую атмосферу праздника, испытать гордость за свою Отчизну. Первая часть программы была посвящена участникам специальной военной операции, в которой звучали песни и стихи, посвященные героям СВО. Праздничная программа состояла из музыкальных номеров солистов ансамбля казачьей песни "Атаман". В программе прозвучали как известные и давно любимые песни, так и зажигательные – новые! Концертная программа прошла весело, интересно и на одном дыхании! Все присутствующие остались довольны праздником, получили большое удовольствие, мощный заряд энергии и массу положительных эмоций.



